

**【表紙】**

|            |                                      |
|------------|--------------------------------------|
| 【提出書類】     | 有価証券報告書の訂正報告書                        |
| 【根拠条文】     | 金融商品取引法第24条の2第1項                     |
| 【提出先】      | 福岡財務支局長                              |
| 【提出日】      | 平成30年10月12日                          |
| 【事業年度】     | 第22期（自 平成29年6月1日 至 平成30年5月31日）       |
| 【会社名】      | メディアファイブ株式会社                         |
| 【英訳名】      | Media Five Co.                       |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 上野 英理也                       |
| 【本店の所在の場所】 | 福岡県福岡市中央区薬院一丁目1番1号                   |
| 【電話番号】     | 092-762-0555                         |
| 【事務連絡者氏名】  | 取締役管理本部長 河野 活                        |
| 【最寄りの連絡場所】 | 福岡県福岡市中央区薬院一丁目1番1号                   |
| 【電話番号】     | 092-762-0555                         |
| 【事務連絡者氏名】  | 取締役管理本部長 河野 活                        |
| 【縦覧に供する場所】 | 証券会員制法人福岡証券取引所<br>（福岡市中央区天神二丁目14番2号） |

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年8月24日に提出いたしました第22期（自平成29年6月1日至平成30年5月31日）の有価証券報告書の記載事項におきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

(連結貸借対照表関係)

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

###### 注記事項

(貸借対照表関係)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

##### 1 圧縮記帳額

国庫補助金等により有形固定資産の取得価額から控除している圧縮記帳額及びその内訳は次のとおりであります。

|             | 前連結会計年度<br>(平成29年5月31日) | 当連結会計年度<br>(平成30年5月31日) |
|-------------|-------------------------|-------------------------|
| 圧縮記帳額       | 10,668千円                | 16,732千円                |
| (うち、建物附属設備) | 10,668千円                | 16,732千円                |

##### 2 略

(訂正後)

##### 1 圧縮記帳額

国庫補助金等により有形固定資産の取得価額から控除している圧縮記帳額及びその内訳は次のとおりであります。

|             | 前連結会計年度<br>(平成29年5月31日) | 当連結会計年度<br>(平成30年5月31日) |
|-------------|-------------------------|-------------------------|
| 圧縮記帳額       | 10,668千円                | 27,400千円                |
| (うち、建物附属設備) | 10,668千円                | 27,400千円                |

##### 2 略

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

1 圧縮記帳額

国庫補助金等により有形固定資産の取得価額から控除している圧縮記帳額及びその内訳は次のとおりであります。

|             | 前事業年度<br>(平成29年5月31日) | 当事業年度<br>(平成30年5月31日) |
|-------------|-----------------------|-----------------------|
| 圧縮記帳額       | 10,668千円              | <u>16,732千円</u>       |
| (うち、建物附属設備) | 10,668千円              | <u>16,732千円</u>       |

2 略

(訂正後)

1 圧縮記帳額

国庫補助金等により有形固定資産の取得価額から控除している圧縮記帳額及びその内訳は次のとおりであります。

|             | 前事業年度<br>(平成29年5月31日) | 当事業年度<br>(平成30年5月31日) |
|-------------|-----------------------|-----------------------|
| 圧縮記帳額       | 10,668千円              | <u>27,400千円</u>       |
| (うち、建物附属設備) | 10,668千円              | <u>27,400千円</u>       |

2 略

以上